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NOMBRES COMPLEXES, SYNTHESE @

CORRECTION

I. Justifions que € est un cercle dont on précisera le rayon et le centre:

L'équation d'un cercle de centre A (a, b) et de rayon R est:
(x-a)*+(y-b)*=R>~

€ est rensemble des points M (z) du plan avec: lz-21= 1.
lz-21=1 <= |x+iy-2.|= /

<= l(x-2)+iyl=1
<=> (x-2.)2+g2= 1*
<=> (x*-2)*+Yy*=R*

Au total: 8 est bien un cercle de rayon R = | et de centre A (2, 0)

2. Déterminons le nombre de points d'intersection entre 6 et &, en fonction
des valeurs du réel * a *:

Les points d'intersection entre € et D veérifient le systéme:
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(x-2)+y*=1 (x-2)%+ (ax)*= 1
| <=>

y=ax y=ax

(a*+ 1) x*-4x+3=0
<=D> :

y=ax

Soit l'équation: (a*+ 1) x*-4x+3=0.

A=16-12(a*+1) == A=4-12 a%~

Distinguons 3 cas:

cA=0:

A=0 <= a2'=—/ => a:-@ ou a:@.
3 3 3

Dans ce cas, 'équation admet une solution unique:

x=; cad x=

3
2 (L4 %
(5+/)

Il y aura donc 2. points d'intersection entre €et D

o(35x) # v(3-5)

w u(37) @ v(37)
«A<O:

Dans ce cas, I'équation Nadmet aucune solution.
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D'od: aucun point d'intersection entre Eet D

«A>0:

A>0 <= E]-£ £

Dans ce cas, 'équation admet deux solutions distinctes:

x'=_1-V8 4- ‘/_ et x"= 4+‘/K .
2 (a*+ 1) 2 (a*+ 1)

Il y aura donc 2 points dintersection entre € et D:

R(x’,ax’)etT (x”,ax")
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